



В Ипатово перед судом предстанет судебный пристав-исполнитель, обвиняемый в получении взятки и злоупотреблении должностными полномочиями

Ипатовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении судебного пристава-исполнителя Ипатовского районного отдела судебных приставов Управления Федеральной службы судебных приставов России по Ставропольскому краю, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки) и ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По версии следствия, в ноябре 2011 года судебный пристав-исполнитель, установив, что местом регистрации должника по исполнительному производству о взыскании денежных средств, полученных по кредитному договору в пользу банка, является город Ставрополь, желая получить для себя выгоду имущественного характера, не передал указанное производство в другое подразделение ведомства в соответствии Федеральным законом «Об исполнительном производстве».

В продолжение своего преступного умысла, судебный пристав предложил должнику за взятку в размере 60 тысяч рублей принять незаконное решение об окончании исполнительного производства.

При передаче оговоренной суммы денег злоумышленник был задержан сотрудниками правоохранительных органов.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Августа 2012

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/682783>